

Extraordinary announcement

Rating changes

MKB Bank Plc. hereby announces that on 28 January 2020 Moody's Investors Service (Moody's) upgraded MKB Bank Plc's ratings and changed its outlook to stable from positive.

According to the decision of Moody's the long-term local and foreign-currency deposit ratings of MKB Bank Plc. were upgraded to "Ba3" from "B1". Moody's announced further rating upgrades in other categories as well.

Moody's press release is available at the following link:

https://www.moodys.com/research/Moodys-upgrades-MKB-Banks-deposit-ratings-to-Ba3-from-B1--PR_417286

Budapest, 28 January 2020

MKB Bank Plc.

MKB Bank Plc. Registered office of the Company: 1056 Budapest, Váci u.38., Hungary Mail: Budapest, H-1821 Phone: +36-1-327-8600 E-mail: <u>investorrelations@mkb.hu</u> Internet: www.mkb.hu

Important notice

"Hungarian language is the official and registered language of MKB Bank Plc's ("the Issuer") disclosures pursuant to the relevant legal and stock-exchange rules. The present English translation has been prepared on a voluntary basis, with the best care and intention of the Issuer to inform English speaking investors, however, in the event of any controversy between the Hungarian and English version, the authentic Hungarian version shall prevail."